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CeroaHa Ha ypoke BbI
y3HaerTe:

Y10 Takoe NpamoyrosibHbIU napansenenunea;
CkonbKo pebep, BeplinH, rpaHeu y napannenenuneaa.
Nx ceoucTea;

Y10 Takoe Kyb.

®opmyny nnowaam S NoBepxXHOCTU NPAMOYTrOSbHOMro
napansenenuneaa.
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Llenb ypoka:

¢ Hayuyutbcs onpepenatb BeplUUHLI,
pebpa, rpaHU NpPAMOYrosbHOro
napannenenuneaa u kyba;

v Haxoautb anuHy pebep u nnowaab
S NoBepxHOCTU NPAMOYrosibHOro
napansnenenuneaa



" Tpaoyromsmsi

PAMOYTrOJSIbHLIN
napannenenunea

JTO napannenenunen, Yy
KOTOpOro Bce rpaHu . ‘
NPAMOYrOSbHUKIA . ;
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I'panu - npsimoyronbHuku. [loBepxHocrsp
IIPAMOYTOJIBHUKA COCTOUT U3 6 rpaHeu.

D1 C1 PebOpa - oTpesku,

_ CTOpOHBI TpaHeii. PéGep
Y IPAMOYT'OJIBHOTO

Inapauiejacinuiieaa 12.



CBOUCTBA NPAMOYIrOfIbHOrO Napannenenuneaa:

D
1 C1 ABCDA B, C D - napamuiejenunen
MpaHn AA BB u DD,C.C He
umetroT obwmx sepwuH. Takue
rPaHU HA3LIBAFOT
npoTusonexaiyme.
lpaHu ABCD n AB.CD,, a
Takxe rpaHu AA, D,D u BB.C.C -
NpoTUBONeEXAalyMe MPaHuU.
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D )— —_—— TTpoTusonexaume rpaHu
/ NPSAMOYrOSbHOro
/ napannenenuneaa
PABHLI.
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napannenenuneaa
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IIpssMoyroJyibHbIH Mapaiesenuine HMeeT TPH
H3MepeHHus1 — JJIHHY, IIHPHHY H BBICOTY.

a - ANWHA
b - wupuHa

C - BbICOTQ

C




n/w/

nowiaab NOBEpXHOCTMU:
S=2ab+2ac+2bc TTnowaabko NOBEpXHOCTU

rlapa.nne.nerlmrlep.a
S=2(ab + ac+ bc) Hasu=aor cymmy
njaouiaaeuvu scex ero
rpaHeu.

OnuHa pebep:
L=4a+4b+4c
————— L=4(a+b+c)
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(3B2pTKQ NPAMOYTONBHONO NapanAienenunesd




Kakue us
MOTYT 6bITb pa3sBepTKkamu
NPpSMOYrosibHOro napannenenuneana?
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[IPAMOYT OJIFHBIH TIAPAJIJIEJIEITHIIE]], V
KOTOPOI'O BCE PEBPA PABHBI HA3BIBAETCAH
KYb
BCE I'PAHN KYBA — PABHBIE KBAJ[PATBI
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BeplwuH - 8

Pebep - 12

'paHen - 6
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nouiaab NosepxHocTU Kyba:
S=6a°

OnuHa pebep kyba:

L=12a




6bITb pa3sepTkamu Kyba?




UHCTpYyKLUUA No uUsydyeHutro

CYMMBI AJTUH BCeX pebep NpamoyrosnbHOro
napansenenuneaa

1.TTokaxute Ha moaenu pasHuie pebpa.

2.TTo ckonbko paBHbIX pebep umeer
napannenenunea?

3.Kak onpepenutb cymmy aAnuH scex pebep?
Caenaute BLIBOA,.

4 Beryucnu anuHy scex pebep no cpopmyne

L=4a + 4b + 4c



NOBEPXHOCTU NPAMOYrONbHOIO
napannesnenuneaa

1.3mepb AnNuHY, WKUPUHY U BLICOTY MOAeNU U
3aNUWKN UX.

2. Beryucnu nnowaab kaxaou rpaHu (NOMHM,
4YTO NPOTUBOMOJIOKHBIE MPAHU PABHbLL).

3.Bbrvucnu nnouwaab Bcet NOBEpXHOCTU
BAWEro NpsAmoyrosibHOro napannenenuneaa
no gopmyne
SnosepxHoctu = 2(ab +ac +bc)



Bersoabr:
NPSMOYronbHbLIU Napannenenunea
umeerT:

6 rpaHewn 12 pebep 8 BeplwuH
"paHU: NpAMOYrosibHUKU, KBAAPATLI

SnosepxHoctu = 2(ab +ac +bc)

Cymma AnuH scex pebep
L=4a + 4b + 4c



‘L=4a+4b+4c \
[nmna weex pevep




Ha pucyHke usobpaxeH npamoyrosibHbIU
napannenenunen ABCOMNKP. 3anuwwure:

A D
paHu, koTOpLIM NpuHaanexut sepwuHa C; B A {

Pe6bpa, pasHbre pebpy BC:

BepxHtoto rpaHb; ‘
BepwuHbr, npuHaanexawme HUXHeEU rpaHU;
MpaHu, umerowme obuiee pebpo AM;

paHb, pasHyro rpaHu DPKC
Vo

NeL _-Z

D i e i




3aaaua 2

UsmepeHua npsmoyronbHoro napannenenuneaa
MNKPEFST paeHbr 9 cm, 5 cm u 6 cm.
Brzuucnurte cymmy Bcex ero pebep u nnougaam
ero nosepxHocTU.

E
S
6 cm
M P
K

N 9 CM
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3aaaua 3

Boruucnute nnowanb NOBepxHOCTU U CYMMY ANUH
Bcex pebep kyba, pebpo KOTOpOro pasHo 7 cMm.
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Cnacubo 3a ypok !




